



Znak pisma: RB-16-37-p1/2015

Znak sprawy: RB.271.1.2015

Czarny Dunajec 02.02.2015r.

Otrzymują: wg rozdzielnika

Dotyczy: **Przetarg nr 1/2015 p.t.: Budowa ogólnodostępnego parkingu dla użytkowników Szlaku wokół Tatr obok Zespołu Szkół Podstawowej i Gimnazjum przy ulicy Ojca Świętego Jana Pawła II w Czarnym Dunajcu.**

Gmina Czarny Dunajec informuje, że w związku z zapytaniem jakie wpłynęły do Zamawiającego w dniu 29.01.2015 do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje się treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Zapytanie nr 1

Projekt wskazuje na wykonanie krawężnika metodą ślizgową na mokro, czy zamawiający dopuszcza ułożenie krawężnika prefabrykowanego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak.

Zapytanie nr 2

Przedmiar zawiera inne warstwy konstrukcyjne niż projekt, prosimy o jednoznaczne wskazanie warstw.

Odpowiedź Zamawiającego:

Należy przyjąć warstwy konstrukcyjne jak w przedmiarze robót.

Zapytanie nr 3

Prosimy o załączenie projektu kanalizacji deszczowej wchodzącej w zakres robót, wskazanie który odcinek wchodzi w zakres robót.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w załączeniu przedkłada dokumentację powykonawczą kanalizacji deszczowej z poprzedniego etapu robót. Zakresem prac obecnie jest różnica pomiędzy dokumentacją projektową określoną w załączniku pn. 2014.10.10 Zespół szkół_parking_częściowy zakres inwestycji.pdf a w/w dokumentacją powykonawczą.

Zapytanie nr 4

Prosimy o wskazanie miejsca (odległości) w które mają być przewiezione materiały z rozbiórki.

Odpowiedź Zamawiającego:

Odległość wywozu materiału z rozbiórki do 2 km.



Zapytanie nr 5

Co kryje się pod pozycją przedmiarową 19 d.3

Odpowiedź Zamawiającego:

Pozycja dotyczy podłączenie kanału ze studzienką rewizyjną. Jeżeli wykonawca zastosuje studnie systemowe pozycja ta okaże się niepotrzebna.

Zapytanie nr 6

Czy zamawiający dopuszcza zwieńczenie studni za pomocą konusów?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak.

Z poważaniem:

Wójt Gminy

Józef Babicz

Załączniki:

Dokumentacja powykonawcza kanalizacji deszczowej

Otrzymują:

1. Wykonawcy, którzy złożyli zapytania
2. Wykonawcy, którzy pobrali siwz w siedzibie Zamawiającego
3. A/a

Odpowiedzi zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego - www.czarny-dunajec.pl